

डीजे बज रहा, होली चल रही है



सभी खुश हैं। होली जल रही है। हुड़दंग चल रहा है। काहे की होली जल रही है? क्यों जल रही है? इसके पहले कब कब जली ऐसी होली? इस होली में कौन जल रहा है? नाच चल रहा है। होली जल रही है। सभी झूम रहे हैं। मस्त हैं। डीजे की दिल दहलाती आवाज है। उसमें सबकुछ अनसुना है। कोई कितना भी चीख कर बोले - नहीं सुना जाएगा। केवल डीजे की आवाज सुनी जाएगी।

ये डीजे किसका है। ये डीजे एक नहीं है। डीजे अनेक हैं। पर उनकी आवाज एक है। अनेकता में एकता है। ऐसी एकता कभी नहीं देखी। सारे डीजे को कह रहे हैं। होली है। तो होली है। हो ही पड़ी है। आवाज इतनी तेज है कि कोई कहे कि नहीं ये होली नहीं है तो उसे सुनेगा कौन।

डीजे के सामने नाच जारी है। हजारों लाखों लोग डीजे की धुन पर नाच रहे हैं। सरकारी गैर सरकारी सब नाच रहे हैं। डंडा नाच रहा है। तोप नाच रही है। न्याय नाच रहा है। आयोग नाच रहे हैं। बुलडोजर नाच रहे हैं। होली है।

सो भित्तियों के लिए दस लाख फार्म भरे जा रहे हैं। करोड़ों रूपये की फीस ली जा रही है। पैपर आउट हो रहे हैं। नहीं हो रहे तो परीक्षा का परिणाम नहीं आ रहा। परिणाम आ रहा है तो इंटरव्यू नहीं हो रहा। इंटरव्यू हो गया तो चुने गये की जाइनिंग नहीं हो रही। जाइनिंग मांगो तो लाटियां पड़ रही हैं। नौजवान सिर फुटवाकर सड़कों पर दौड़ रहे हैं। दवेड़- दवेड़ कर मारे जा रहे हैं। मगर होली हो रही है। सब नाच रहे हैं। डीजे बजे जा रहा है। बजे जा रहा है। नौजवान कह रहे हैं भले ही हम भूखे मरे, नौकरी न मिले मगर डीजे अच्छा बज रहा है। ऐसा डीजे के कभी नहीं बजा। डाक्टर बनने की फीस, इंजीनियर बनने की फीस करोड़ों में पहुंच गई। मगर होली जल रही है। नौजवान और उनके मां बाप डीजे की धुन पर नाच जा रहे हैं। कोई शिकायत नहीं - देश की सबसे बड़ी नौकरी डिलीवरी बॉय की है। डाक्टर इंजीनियर बनना सपना है। वो करोड़पतियों के लिए है। मगर कांडि यात्रा तो है। तो कांडि और निकल पड़ो और डीजे की जय बोले।

करोड़ों खर्च करके बना डाक्टर करोड़ों नहीं कमायेगा तो क्या करेगा? जब करोड़ों कमाना है तो डीजे की

वाहन चालक ने मजदूर युवती को बनाया हवस का शिकार

होटल में ले जाकर की ज्यादती, घटना से क्षेत्र में हड़कंप

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत एक मजदूर युवती से दुष्कर्म का सनसनीखेज मामला सामने आया है। आरोपी पेशे से वाहन चालक है जिसने अपनी मीठी मीठी बातों में पहले तो बंगलों में झाड़ू पोछे का काम करने वाली पीड़िता को फंसाया और फिर शहर घुमाने के वाहने उसे एक होटल में ले गया। जहां उसके साथ जबरन ज्यादती की।



जब पीड़िता ने विरोध किया तो आरोपी ने शादी करने का आश्वासन देकर मामला शांत कर दिया। जिसके बाद आए दिन आरोपी मनमर्जी करने लगा। जिससे पीड़िता तंग आ गयी और परिजनों के साथ थोपे थोपे पहुंची। पीड़िता को शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर, आरोपी वाहन चालक को तलाश करने में जुटी है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि बंगलों में मजदूर करने वाली 23 वर्षीय युवती ने परिजनों के साथ थोपे पहुंचकर शिकायत देते हुए बताया कि क्षेत्र का ही 24 वर्षीय आरोपी पेशे से वाहन चालक है। जिसने उसे शहर घुमाने का बहाना बनाकर उसका दैनिक शोषण किया। जब उसने शादी का दबाव बनाया तो मुकर गया और अब किसी और से विवाह कर लेने की बात कह रहा है।

4 साल से कर रहा मनमर्जी पुलिस ने बताया कि पीड़िता का आरोपी

ग्वारीघाट रंगपंचमी मनाने आए युवक की मौत

जबलपुर, यशभारत। रंगपंचमी महापर्व पर ग्वारीघाट दर्शन करने पहुंचे युवक की तेज रफ्तार बाइक डिवाइडर से टकरा गयी। जिसके चलते युवक वाहन समेत हवा में दो फिट उछला और सिर के बल रोड पर गिरा, जिससे उसका सिर घटना स्थल में ही खुल गया था। दुर्घटना के बाद आनन फानन में युवक को एम्बुलेंस द्वारा अस्पताल में भर्ती करवाया, जहां उसने दम तोड़ दिया। वहीं, घटना के बाद रोड के दोनों ओर ट्रैफिक जाम हो गया। जिसके बाद सूचना पर पहुंची पुलिस ने स्थिति नियंत्रित कर मामले की जांच में जुटी है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि बादशाह हलवाई मंदिर के पास देर रात मनीष रैकवार 29 साल निवासी घमापूर चांदमारी की तेज रफ्तार बाइक डिवाइडर से टकरा गयी। जिसे अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां उसकी मौत हो गयी। पुलिस ने बताया कि मृतक मनीष रंगपंचमी पर्व पर नर्मदा के दर्शन करने आया था, हादसे के दौरान उसकी बाइक की स्पीड ज्यादा थी। जो सीधे डिवाइडर से जा टकरा गया। घटना के दौरान अधिक रक्तस्राव होने से युवक की स्थिति नाजुक थी, जिसे चिकित्सकों ने परीक्षण के दौरान मृत घोषित कर दिया।

कर्मचारी जगत...

कृषि विश्वविद्यालय में आंदोलन की तैयारी

जबलपुर, यशभारत। जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय में सेवानिवृत्त कर्मचारी अधिकारी एवम शिक्षकों में अपनी समस्याओं को लेकर भारी असंतोष व्याप्त है। विश्वविद्यालय में पेशान तथा उससे संबंधित अन्य लाभों के भुगतान में हीला हवाली की जा रही है। महंगाई राहत के परिसर में जो माह अक्टूबर नवम्बर, 21 मई जून जुलाई 2022 अगस्त 2022 तथा नवम्बर दिसम्बर 22 समथ पर पेशान भुगतान नहीं होना, फरवरी माह का पेशान भुगतान आज दिनांक तक नहीं हुआ है और आगे कब होगा कोई अता-पता नहीं है, जनकृति पेंशनर के पक्ष में माननीय न्यायालय मप्र ने छठवें वेतनमान से पेशान भुगतान 01 जनवरी 2006 से देने के निर्णय पर शासन प्रशासन की खामोशी पेशानर को आंदोलन के लिए बाध्य कर रहा है। इसीलिए जे.कृ.वि.वि. पेंशनर एसोसिएशन ने आज दोपहर कार्यालय में एक बैचर आहूत की है। जिसमें आरके प्यासी, एम.एस. सिंह, डॉ.एन.एल. इन्दानी, डॉ. डी.पी. महरे, डॉ. डी. शर्मा, आरएल पाण्डे, ए.के. कर्यप, जी.डब्ल्यू रत्नारखी, बी.डी. रैकवार आदि ने विश्वविद्यालय के पेशानरों की उपस्थिति का आग्रह किया है।

टेबलेट चलाने वाईफाई सुविधा दूरभाष भत्ता दिया जाए

जबलपुर, यशभारत। मध्य प्रदेश जागरूक अधिकारी कर्मचारी संगठन ने टेबलेट चलाने के लिए वाईफाई सुविधा, दूरभाष भत्ता देने की मांग की है। संघ के जिलाध्यक्ष रॉबर्ट मार्टिन ने बताया कि शासकीय प्राथमरी स्कूलों के शिक्षकों को शासनदेश के अन्तर्गत आदेशित कर शिक्षकों से टेबलेट तो कृत्य कराया गया। टेबलेट की ऑनलाईन प्रतियुक्ति करायी गयी फिर बी.आर.सी.कार्यालय द्वारा वेरिफिकेशन (सत्यापन) कराया गया। यह सभी प्रक्रिया एक तो परीक्षा के समय की जा रही है जिससे शिक्षकों को मानसिक रूप से परेशान तो होना ही पड़ रहा है साथ ही स्कूलों का अध्यापन कार्य भी प्रभावित हो रहा है वहीं दो माह से जब शिक्षकों का इकम टेबल कट रहा है वहीं उन्हें अपनी निजी किस्ते भी भरनी पड़ रही है ऐसे समय में 15 से 20 हजार खर्च कर शिक्षकों द्वारा टेबलेट खरीदे गये जिसमें से सिर्फ 10 हजार की राशि वापस की जाएगी। इन सभी प्रक्रिया में टेबलेट चलाने हेतु किसी प्रकार की दूरभाष भत्ता देने की चर्चा नहीं की गई जिससे शिक्षकों में रोष व्याप्त है।

वीरेन्द्र सिंह वर्ल्ड बॉक्सिंग चैम्पियनशिप में डिप्टी चैयरमैन होंगे



जबलपुर, यशभारत। नई दिल्ली में आयामी 15 से 25 मार्च तक होने वाली वर्ल्ड महिला बॉक्सिंग चैम्पियनशिप के पश्चिम-मध्य रेले में चीफ टिकट इन्स्पेक्टर पद पर कार्यरत वीरेन्द्र सिंह ठाकुर (विक्रम एवाडी) वर्ल्ड बॉक्सिंग चैम्पियनशिप की आयोजन समिति का डिप्टी चैयरमैन बनाया गया है। वर्तमान में बॉक्सिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया में आर.ओ. सी. सेक्रेटरी हैं, वीरेन्द्र सिंह इससे पूर्व तीन विश्व चैम्पियनशिप, तीन एशियन चैम्पियनशिप, तीन कॉमनवेल्थ खेलों में तकनीकी अधिकारी के रूप में कार्य कर चुके हैं। आपकी इस सफलता पर सांसद राकेश सिंह, एडवोकेट जनरल प्रशांत सिंह, म.प्र. ओलम्पिक संघ के सचिव दिग्विजय सिंह, अध्यक्ष म.प्र. बॉक्सिंग संघ संजय सेठ एवं जनरल सेक्रेटरी पश्चिम-मध्य रेल आशुतोष गर्ग ने बधाई दी।

गेहूं किसानों के पंजीयन का आंकड़ा 51 हजार पहुंचा

जबलपुर, जिले में समर्थन मूल्य पर अनाज बेचने के लिए अब तक 52 हजार 644 किसानों ने पंजीयन कराया है। पंजीयन रकबा एक लाख 29 हजार 563 हेक्टर हो गया है। गेहूं सहित चारों फसलों की पंजीयन की तिथि समाप्त हो गई है। अब तक 50 हजार 889 किसानों ने गेहूं तो चना के लिए 9 हजार किसानों ने पंजीयन कराया है।

इस साल गेहूं के लिए पंजीयन कराने वाले किसानों की संख्या 51 हजार पहुंच गई है। शासन की ओर से सत्यापन कराने के बाद पात्र किसानों से गेहूं की खरीदी समर्थन मूल्य पर की जाएगी। गेहूं के साथ चने का समर्थन मूल्य पर विक्रय करने के लिए किसानों की संख्या बढ़कर 9 हजार 300 हो गई है। जिले में मसूर की उत्पादकता अच्छी है। हालांकि ज्यादातर उपज खुले बाजार में बिक जाती है। लेकिन, समर्थन मूल्य पर भी किसान उपज बेचने के लिए पंजीयन करा रहे हैं। अब तक 936 किसानों ने मसूर और 596 किसानों ने सरसों बेचने के लिए पंजीयन कराया है।

समितियों में ज्यादा पंजीयन

अभी तक जो पंजीयन हुए हैं, उनमें सबसे ज्यादा 34,980 पंजीयन किसानों ने खरीदी केंद्रों में कराए हैं। किसान एप का उपयोग करने वाले किसानों की संख्या 1884 है। कॉमन सर्विस सेंटर में 8 हजार 343, कृषि उजज मंडी में 20, एमपी ऑनलाइन में 5311 किसानों ने पंजीयन कराया है।



संस्कारधानी में होली के त्योहार में आए इस सुखद बदलाव की चर्चा अब पूरे मध्य प्रदेश में की जा रही है।

हर्ष, उल्लास, सौहार्द्र और जायकों के अमित रंग भरने में कामयाब रही रंगयात्रा

रंगयात्रा का जगह-जगह हुआ आत्मीय स्वागत

जबलपुर, यशभारत। उत्तर मध्य क्षेत्र के विधायक विनय सक्सेना द्वारा रंगपंचमी के मौके पर आयोजित की गई विशाल रंगयात्रा शहरवासियों के दिलों पर पर्व की मौजमस्ती और आनंद की अमित छाप छोड़ने में पूरी तरह कामयाब रही। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार रंगयात्रा का भव्य शुभारंभ छोटे फुहारे से हुआ। जहां शहर की गुंजन कला सदन सहित विभिन्न सामाजिक, साहित्यिक, सांस्कृतिक और राजनीतिक संस्थाओं के सदस्य बड़ी संख्या में एकत्र हुए और सभी ने एक दूसरे को गुलाल लगाकर यात्रा का सफर प्रारंभ किया। डीजे, ढोल, धमाल और बैंड की मनमोहक धुनों ने सभी का ध्यान अपनी ओर खींचा।



छोटा फुहारा से मिलौनीगंज चौक, कोतवाली, सराफा, कमानिया गेट, बड़ा फुहारा, लॉडगंज, सुपरमार्केट होते हुए यात्रा गोलबाजार पहुंची। इस दौरान रास्ते में जगह-जगह शहर के विभिन्न सामाजिक, व्यापारिक एवं आध्यात्मिक संगठनों ने मंच लगाकर रंगयात्रा में शामिल रंगयात्रियों का गर्मजोशी स्वागत किया। यात्रियों पर फूल और गुलाल की वर्षा करने के साथ ही शरबत, छांछ, टंडाई, जलजीरा, मंगोडे आदि स्वादिष्ट व्यंजनों से किया गया आत्मीय स्वागत व अगवानों ने आयोजन में शामिल लोगों को उत्साह को दोगुना कर दिया।*

भरपूर आयोजन रंगयात्रा में लोग अपने परिवार सहित शामिल हुए। रंगयात्रा में महिलाओं और युवतियों की तादात भी चर्चा का विषय रही। लोग अपने परिवार के साथ रंगयात्रा में शामिल हुए।

साथ रंगयात्रा में शामिल हो सकें इसके लिये विधायक विनय सक्सेना द्वारा पहले से ही पुख्ता इंतजाम किए हुए थे। फूल गुलाल उड़ाने, मस्ती में नाचते गाते लोगों से भरपूर रंगयात्रा जब गोलबाजार मैदान पहुंची तो वहां भी बड़े पैमाने पर सभी के लिए चाट फुलकी सहित विभिन्न प्रकार के व्यंजन और स्वादिष्ट भोजन का भारी इंतजाम किया गया था। इसके अलावा शहर के ख्याति लब्ध गायक मनीष अग्रवाल और प्रसन्न श्रीवास्तव के साथ बेजोड़ कलाकारों ने गीत संगीत का बेहतरीन ताना-बाना बुना और कमाल का समा बांधा। गोल बाजार में गीत संगीत के साथ ही लोगों ने तरह-तरह के व्यंजनों का स्वाद चखा और रंगपंचमी पर्व का भरपूर आनंद लिया।

रंगपंचमी पर अधिकारियों कर्मचारियों को महापौर ने दी बधाई

इस बीच आज रंगपंचमी पर्व को और अधिक रंग देने उत्तर मध्य विधान सभा क्षेत्र में महापौर जगत बहादुर सिंह अनू एवं विधायक विनय सक्सेना की अगुवाई में रंग यात्रा निकाली गई, जिसमें शहर के सभी सम्माननीय नागरिकगण, व्यापारीगण, जनप्रतिनिधिगण के अलावा सामाजिक संस्थाओं के प्रतिनिधि आदि शामिल हुए और एक दूसरे को गुलाल लगाया। इस बीच सड़के गुलाल से रंगीन हो गई पर सफाई सैनिकों की तत्परता से रंग यात्रा के तुरंत बाद ही मार्ग पूर्व की तरह मुचमताली नजर आने लगी। यह कपाल नगर निगम के सफाई संरक्षकों ने कर दिखाया, जिसके लिए महापौर जगत बहादुर सिंह अनू ने उन्हें विशेष शुभकामनाएं दी है महापौर श्री अनू ने रंगपंचमी पर्व पर संस्कारधानी के समस्त नागरिकों के साथ-साथ नगर निगम के सभी अधिकारी कर्मचारियों को भी बधाई देते हुए कहा है कि आज अवकाश दिवस पर भी शहर की सफाई व्यवस्था बेहतर रही इसके लिये हमारे सफाई सैनिक साधुवाद के पात्र हैं।



दोस्तों ने ही दोस्त के सिर में पटक दिया पत्थर जबलपुर, यशभारत। खमरिया थाना अंतर्गत दोस्तों ने ही पीड़ित दोस्त के साथ पार्टी बनाई और फिर गालीगलीच कर उसके सिर में पत्थर से हमला कर सिर खोल दिया। इतना ही नहीं पीड़िता को लहलुहान छोड़कर आरोपी भाग खड़े हुए। पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार सिरौरा निवासी चिक्क कोल 30 ने बताया कि क्षेत्र के ही आरोपी नरेश कोल और कन्हू कुमार ने उससे गालीगलीच की।

रोजगार प्रशिक्षण
क्या आप रोजगार चाहते हैं
आईये! हमारे प्रशिक्षण कार्यक्रम से जुड़े और एक अच्छा रोजगार पायें
कार्यक्रम सिर्फ 18 से 30 आयुवर्ग के लिए है
अयुर्वर्ग के लिए है
register.nline@https://www.grow.org.in
90099-85689

केंट बोर्ड चुनाव 2023

चुनाव जीतने के बाद झांकने तक नहीं आते नेता

वार्ड क्रमांक 1 और 2 का यशभारत सर्वे



वार्ड क्रमांक 1

वार्ड क्रमांक 2

जबलपुर, यशभारत। केंट बोर्ड में अप्रैल माह में चुनाव होने जा रहे हैं लेकिन माहौल अभी से गर्मा गया है। एक तरफ जहां प्रत्याशियों का अलग गणित है तो वहीं जमीनी नागरिक मौजूदा पार्षदों के कार्यों से खफा नजर आ रहे हैं। यशभारत द्वारा किए जा रहे सर्वे की कड़ी कंट के वार्ड नंबर 1 और 2 में जा पहुंची। जहां पर स्थानीय लोगों ने अपनी-अपनी समस्याएं यशभारत के सामने रखीं। जहां नेताओं का कहना है समस्याएं खत्म तो नहीं हो सकती। वार्ड एक के रहवासी जहां चोक नाली, गंदगी से परेशान है तो वहीं वार्ड नंबर 2 के रहवासी क्षेत्रीय पार्षद की अनदेखी से परेशान हैं। एपीआर कॉलोनी कटंगा के पास टीवी टावर संजय गांधी नगर के वार्ड क्रमांक 1 में जब यशभारत पहुंचा तो वहां के रहवासियों ने अपने-अपने अंदाज में समस्याएं बताईं। यहां की स्थिति यह है कि चुनाव जीतने के बाद नेता वहां झांकने तक नहीं गए और नालियां गंदगी से बजबजा रही हैं। तो वहीं वार्ड नंबर 2, बगीचा नंबर 98 में लोगों का मानना है कि वे 75 साल पुराना कानून अभी भी झेल रहे हैं। क्षेत्रीय पार्षद चुनाव जीतने के बाद उनके यहां कभी नहीं आए।



जमाने भर की गंदगी बहकर हम लोगों के घरों के पास बनी नाली में जमा होती है। कोई जिम्मेदार नहीं आता। हम लोग खुद ही फिर नालियों साफ करते हैं।
मुन्नी बाई, स्थानीय नागरिक।

पार्षद अमरचंद्र बावरिया रोड से निकल जाते हैं लेकिन कभी हम लोगों का जिस गली में घर है वहां अंदर कभी नहीं आते। नालियों की गंदगी से मेरा परिवार परेशान है।
माया पासी, स्थानीय नागरिक

महीनों से नालियों की सफाई नहीं हुई है। चुनाव के समय बस सब आ जाते हैं बाकी जीतने के बाद अब कोई यहां हम लोगों को देखने नहीं मिलता।
प्रेमवती पासी, स्थानीय नागरिक।

मैंने विकास के हर संभव अपनी तरफ से अपने क्षेत्र में कराए हैं। सड़कों से लेकर नालियां तक बनाई हैं। समस्याएं कभी खत्म नहीं होती हैं लेकिन फिर भी क्षेत्र की जनता का मैंने शिवासे जीता है। क्षेत्र की जनता क्यों ऐसा बोल रही है ये मेरी समझ से परे है।
अमरचंद्र बावरिया, क्षेत्रीय पार्षद वार्ड नंबर 1

हमारे वार्ड में अनाप शनाप टैक्स बढ़ाया जा रहा है। कृषकों को उनकी जमीन से बेदखल किया जा रहा है।
रितेश तिवारी, स्थानीय नागरिक

सरकारी नल एक भी नहीं है। बोरिंग का पानी पीने मजबूर है। पार्षद चुनाव जीतने के बाद हमारे यहां झांकने तक नहीं आए।
विनोद कोरी, स्थानीय नागरिक।

क्षेत्र की न तो नालियां बनी हैं और न ही यहां पार्षद कभी आते हैं। हम लोगों के घर की छत की टिन अगर गिर जाए तो हम केंट कानून चलते उसे सुधार भी नहीं सकते हैं।
राजेश जैसवाल, स्थानीय रहवासी।

वार्ड नंबर 2 की पार्षद वीणा मोहन अग्रवाल क्षेत्र की समस्याओं को लेकर गंभीर नहीं दिखी। कई बार उनसे संपर्क करना चाहा लेकिन संपर्क नहीं हो सका। क्षेत्रीय जनता भी पार्षद के इस बर्ताव से परेशान है। पूरे क्षेत्र में समस्याओं का अंबार है, पर सुनने वाला कोई नहीं है।

मझौली में सरपंच के पिता को गोलियों से भूना, मौत, 4 घायल

चुनावी रजिश को लेकर लुहारी गांव में हुआ विवाद



जबलपुर, यशभारत। मझौली के लुहारी गांव में रंगपंचमी के मौके पर चुनावी रजिश को लेकर सरपंच के पिता की गोली मारकर हत्या कर दी गई। घटना में 4 अन्य लोग घायल हुए हैं। पुलिस ने घटना की जानकारी लगते ही मौके पर पहुंचकर प्रकरण को जांच लेते हुए शव को पीएम के लिए भेजा है।

जबलपुर, यशभारत। राजा चौहान, राहुल यादव, रघुराज यादव, रितिक यादव ने विरोध किया तो पूर्व सरपंच और उसके भाईयों ने सभी को कार से उतारकर जमकर मारपीट की। इसके बाद सन्नद सिंह चौहान ने बंदूक निकालकर सरपंच और उसके पिता पर फायर कर दिया जिसमें एक गोली

सरपंच पिता कंचन यादव को लगी और वह मौके पर ही ढेर हो गए। हत्या के बाद हवाई फायर कर निकले आरोपी बताया जा रहा है कि सरपंच पिता की हत्या करने के बाद गड्डु यादव, सन्नद यादव और उसके साथियों हवा में फायर करते हुए निकले। घटना को अंजाम देने के बाद सभी आरोपी गांव पहुंचे और घर से सामान लेकर फरार हो गए।

आरोपियों का सरकार की 52 एकड़ जमीन पर था कब्जा

बताया जा रहा है कि पूर्व सरपंच गड्डु चौहान और उसके रिश्तेदारों ने 52 एकड़ सरकारी जमीन पर कब्जा जमाया हुआ था। लंबे समय से जमीन पर कब्जा होने के बाद राहुल यादव जब सरपंच बने और जमीन को अतिक्रमण मुक्त कराया तब से पूर्व सरपंच और उसके भाई रजिश रखे हुए थे। इसी विवाद को लेकर रात 11 बजे गड्डु और उसके भाईयों ने सरपंच और पिता पर जान लेना हमला करते हुए पिता की गोली मारकर हत्या कर दी।

दानपेटी का लॉक तोड़ा, हजारों रुपये लेकर चोर हुए रफूचककर, घटना सीसीटीवी में कैद

जबलपुर, यशभारत। रांझी थाना अंतर्गत सरपंचपर स्थित हनुमान मंदिर का ताला तोड़कर चोरों ने दानपेटी से हजारों रुपये उड़ा लिए और आराम से चलते बने। सुबह जब लोग भगवान की पूजन अर्चन करने पहुंचे तो मेन गेट का टूटा हुआ ताला देखकर दंग रह गए। यह खबर क्षेत्र में आग की तरह फैली और देखते ही देखते मंदिर में श्रद्धालु भक्तों का जमावड़ा लग गया। जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने मामला कायम कर, सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है। सरपंचपर स्थित हनुमान मंदिर लोगों की आस्था का प्रमुख केन्द्र है। जहां भक्तों का तांता लगा ही रहता है। पुलिस को स्थानीय रहवासी भल्लूरजक ने जानकारी देते हुए बताया कि वह जब सुबह मंदिर दर्शन करने पहुंचा तो देखा कि गेट का ताला टूटा हुआ पड़ा है और दानपेटी का ताला टूटा है, जिसमें जमा दान के करीब पंद्रह हजार रुपये गायब हैं। घटना के बाद क्षेत्र में आक्रोश है।

हमारे प्रेरणास्त्रोत पत्रकार अरुण शुकला

आशीष कंसल्टेंसी

Email-ajayshukla2680@gmail.com
मो. 9425154156, 9826176903

नामांतरण, डायवर्सन, सीमांकन, बटवारा, वसीयतनामा इत्यादि
पता - आशीष ट्रांसपोर्ट बलदेव बाग जबलपुर

निःशुल्क - निःशुल्क - निःशुल्क - परामर्श

भद्रकाली ज्योतिष मन्त्र धाम पुरवा

9300347944, 6262590643

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU, जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे

LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital

हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं

डॉ. अभिषेक मुखर्जी (वैद्य हृदय रोग एवं द्रव्य विरोध)	डॉ. हर्ष सरवत (वैद्य न्यूरोलॉजी)	डॉ. तरुन अग्रवाल (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. शिवानंद वैद्य (वैद्य किडनी रोग विशेषज्ञ)
डॉ. प्रशांत कुशवाहा (वैद्य न्यूरोलॉजी)	डॉ. हर्ष सरवत (वैद्य न्यूरोलॉजी)	डॉ. ए. वसुदेवा (वैद्य ICU विशेषज्ञ)	डॉ. अश्विनी प्रसाद (वैद्य रोग विशेषज्ञ)
डॉ. नेहा वसुदेवा (वैद्य रोग विशेषज्ञ)	डॉ. नैला वसुदेवा (वैद्य रोग विशेषज्ञ)	डॉ. B.D.S, M.D.S. (वैद्य दंत एवं जड़ रोग विशेषज्ञ)	

1833, प्लेन नंबर के पास, राइड टाउन, जबलपुर

साई हॉस्पिटल

इनफर्टिलिटी लेप्रोस्कोपी एवं साई टेस्ट ट्यूब बेबी सेंटर

डॉ. श्रीमति राखी बाजपेयी टेस्ट ट्यूब बेबी, बाइपास व गायनिक एण्डोस्कोपी में उच्च प्रशिक्षित MBBS, MS. (OBS & GYM) दूरबीन द्वारा ऑपरेशन से ना चीरा ना रक्तस्राव शीघ्र स्वस्थ जल्दी छुट्टी

Dip advanced Gynaec Endoscopy [France]

डॉ. शिवरंजन शर्मा, डॉ. अश्विनी प्रसाद, डॉ. अश्विनी प्रसाद, डॉ. अश्विनी प्रसाद

कांचघर चौक, टैलेवे स्टेशन रोड जबलपुर-8770186650, 7987619550

पुलिस को देखकर चाकूबाज ने लगा दी दौड़

जबलपुर, यशभारत। अधरताल के शंकर चौक में पुलिस को देखकर एक बदमाश चाकूबाज ने दौड़ लगा दी। यह नजारा देखकर लोग ठिठक गए और अचरज में पड़ गए। जिसके बाद मुस्तैद पुलिस ने आरोपी को दबोचकर बटनदार चाकू जब्त कर लिया है। पकड़े गए आरोपी से पूछताछ जारी है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि सूचना मिली कि शंकर चौक में एक युवक चाकू चमका कर क्षेत्र में दहशत फैला रहा है। जिसके बाद टीम गठित कर पुलिस जब आरोपी के पास पहुंची तो उसने पुलिस को देखते ही दौड़ लगा दी। जिसके बाद पुलिस ने शिवम चतुर्वेदी पिता मूरत चतुर्वेदी 20 साल को दबोच लिया है। जिससे पूछताछ जारी है।

प्रथम पुण्य तिथि

स्व. भारत लाल साहू की पुण्य तिथि कल दिनांक 14/03/2023 दिन मंगलवार को कुण्डेश्वर धाम कुण्डम में संकीर्तन एवं भण्डारे का आयोजन किया गया है। जिसमें आप सादर आमंत्रित है।

निवेदक

श्रीमती मिथलेश (भावना साहू) एवं समस्त साहू बखरी परिवार कुण्डम (समय: दोपहर 12 बजे से शाम 6 बजे तक)

अब नई श्रृंखला के साथ

KARAN SHOES

HALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD NEAR 4th BUS STOP KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

टेंशन में हूं मैं....कहकर खोल दिया युवक का सिर

जबलपुर, यशभारत। थाना अधरताल अंतर्गत मेन रोड पर बैठे एक युवक से गालीगलौच कर बदमाश ने वहीं पड़ी ईंट से सिर में हमला कर लहलुहान कर दिया और चलता बना। जाते-जाते बदमाश ने इतना ही कहा कि वह टेंशन में है... क्या करता। पीड़ित ने बताया कि वह आरोपी को पहचानता भी नहीं है... बहरहाल पुलिस ने मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि सुनील नायक 38 वर्ष निवासी यशवंतनगर कटरा ने बताया कि वह सिंग कम्पनी में मजदूरी करता है। जब वह मेन रोड बैंक के सामने बैठा था तभी एक अज्ञात युवक आया और गाली गलौज करने लगा। उसने गालियां देने से मना किया तो वहीं पड़ी ईंट उठाकर सिर में मारकर जान से मारने की धमकी देते हुये भाग गया।

SHALBY MULTI-SPECIALTY HOSPITALS

मेडिकल इमरजेंसी में आपके साथ !!

95758 01020

शैलबी हॉस्पिटल, जबलपुर, अहिंसा चौक, विजयनगर, जबलपुर

केला चिप्स चना जोर गरम

रोस्टेड फूड जंक्शन

9787145201, 9993418910

14 आयुर्वेदिक दर्दनाशक तेलों का मिश्रण

मामजेसिक

तीव्र दर्दनाशक तेल / क्रीम

कमर, पीठ, गर्दन, जोड़ों एवं घुटने का दर्द, कंधे एवं कुल्हों का दर्द, अंदरूनी चोट, मोच-सुजन, मांसपेशियों में खिंचाव-लचकना, पिंडिलियों, पंजों, अहिंसियों एवं पसलियों में दर्द, हाथ-पैर में झुनझुनी, कम्पन, कमजोरी, जोंधों में दर्द हेतु अत्यंत प्रभावशाली एवं गहरी तक असरकारक...

लकवा रोगियों हेतु अत्यंत लाभदायक

विपिनचंद्र रचित

मामजेसिक तीव्र दर्दनाशक तेल / क्रीम सभी मेडिकल स्टोर्स में उपलब्ध

मेडिकल इमरजेंसी में आपके साथ !!

95758 01020

केला चिप्स चना जोर गरम

रोस्टेड फूड जंक्शन

9787145201, 9993418910